

Утверждаю  
Заместитель главы администрации  
городского округа Ступино  
Московской области

  
А.В. Коротков

## О Т Ч Е Т

### о работе отдела по гражданской обороне и защите населения от чрезвычайных ситуаций администрации городского округа Ступино Московской области за 2020 год

Основными целями и задачами отдела по гражданской обороне, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций являются:

Организация защиты населения, территории района, объектов экономики от аварий, катастроф, стихийных бедствий, от опасностей, возникающих при ведении военных действий.

Оповещение об угрозе жизни и здоровья населения и о порядке действий в сложившейся обстановке при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций.

Организация аварийно-спасательных и других необходимых работ, а также координация действий сил и средств, привлекаемых для ликвидации чрезвычайных ситуаций мирного времени и в очагах поражения при военных действиях.

Организация подготовки должностных лиц, органов управления и сил к действиям в чрезвычайных ситуациях мирного и военного времени.

Обеспечение работы комиссии по чрезвычайным ситуациям и организации пожарной безопасности городского округа Ступино.

Обеспечение работы эвакуационной комиссии городского округа Ступино.

Обеспечение работы комиссии по повышению устойчивого функционирования предприятий, организаций и учреждений на территории городского округа Ступино.

Планирование, разработка и осуществление мероприятий по гражданской обороне, и контроль за их выполнением.

Проведение превентивных мероприятий по снижению риска возникновения чрезвычайных ситуаций.

За 2020 год:

В МБУ ДПО ИМЦ проведено обучение 503 человек.

МКУ «Спасательная служба» произведена установка 92 аншлага о запрете купания на водных объектах городского округа Ступино.

Произведена закупка листовок в области гражданской обороны и действиям в чрезвычайных ситуациях.

Произведена закупка наградной продукция для проведения учений среди санитарных дружин и санитарных постов городского округа Ступино.

Разработаны и утверждены: План действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, План по гражданской обороне, Паспорт безопасности территории, План разлива нефти и нефтепродуктов.

Оборудовано 2 пляжа на территории Белопесочного котлована.



Проведено 4 заседания Комиссии по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности городского округа Ступино.

Проведено 14 заседаний штаба по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории городского округа Ступино.

Исполнен муниципальный контракт на создание материального резервного фонда для ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций (приобретены дизель-генератор на 100 кВт, и 2 полевых палатки (пункты обогрева)).

Среди населения городского округа Ступино распространено 13 000 шт. листовок:

- 5 000 шт. по гражданской обороне;

- 8 000 шт. по безопасности на водных объектах.

Обеспечено функционирование МКУ «Спасательная служба» городского округа Ступино (в состав входит подразделение ЕДДС).

Покрытие территории округа действующими системами оповещения и информирования населения составляет 90 %.

Ежемесячно проводится проверка системы оповещения.

Заключено 2 контракта с ПАО «Ростелеком» на обслуживание местной системы оповещения (1 603 600,0 руб.).

Произведена замена 5-ти сирен.

Проведена проверка наружного противопожарного водоснабжения на территории городского округа Ступино.

Проведена 1 общеобластная тренировки по эвакуации и отработки навыков действия персонала и посетителей при возникновении пожара и чрезвычайной ситуации в торгово-развлекательных комплексах, объектах культуры и спорта, здравоохранения, образования, социальной защиты и иных объектах с массовым пребыванием людей.

Проведено 1 заседание штаба по предупреждению и тушению природных пожаров на территории городского округа Ступино.

Произведена закупка листовок для населения по пожарной безопасности.

Произведена установка автономных дымовых пожарных извещателей в местах проживания многодетных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации (1200 извещателей).

Среди населения городского округа Ступино распространено 17 000 шт. листовок по пожарной безопасности.

На каждом крупном промышленном предприятии созданы запасы материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств. Ежеквартально производится мониторинг наличия запасов.

Проведена всероссийская штабная тренировка по гражданской обороне на территории городского округа Ступино.

Начальник отдела по гражданской обороне  
и защите населения от чрезвычайных ситуаций  
администрации городского округа Ступино Московской области



А.В. Комалов